



č. 11/2016

## Slovo starostky

Vážení občané,

těšili jsme se, že koncem září již budeme znát výsledek posouzení naší žádosti o dotaci na „Komplexní podporu bezpečnosti dopravy podél silnice II/451“ (jedná se o chodníky a autobusové zastávky v úseku od společnosti Rofe po Hospůdku u Obušku). Blíží se konec října a stále výsledek posouzení neznáme.

Připravovali jsme podklady pro výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace a inženýrskou činnost modernizace čistírny odpadních vod, v tuto chvíli řízení probíhá.

Jistě jste si všimli realizace základní osy informačního systému obce, snad nám už turisté nebudou „bloudit“. V jednání je také zřízení informačního centra, které přispěje k informovanosti v oblasti turistického ruchu.

Vzhledem k mírnému počasí bude prodloužen svoz kontejnerů s bioodpadem do poloviny listopadu.

Na listopadovém zasedání budeme opětovně projednávat návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2016 o nočním klidu, neboť na veřejném zasedání v září nebyla pro vydání vyhlášky nadpoloviční většina zastupitelů. Obrátila jsem se také na Svaz měst a obcí ČR, který na základě podnětu již intenzivně jedná s Ministerstvem vnitra o změně zákona a navrácení pravomoci obcím. Nějakou dobu ovšem potrvá, než bude zákon o přestupcích novelizován, proto je důležité zajistit spolkům možnost pořádání akcí i po 22:00 hodině bez sankcí. A to umožní právě vydání Obecně závazné vyhlášky o nočním klidu.

Na toto zasedání také připravujeme návrh Obecně závazné vyhlášky č. 2/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Budeme se také zabývat například návrhem rozpočtu ZŠ a MŠ Karlovice a Obce Karlovice na rok 2017.

Těšíme se na vaši přítomnost na veřejném zasedání ZO Karlovice, které se bude konat v pondělí 28. listopadu 2016 v 17:00 hodin v budově Obecního domu Slezan.

Jana Helekalová, starostka

## Společenská rubrika

### Naši jubilanti

Přejeme všechno nejlepší všem, kteří oslaví narozeniny v listopadu, pevné zdraví, velkou dávku štěstí a pohodové dny.

- 60 let – Hoško Miroslav
- 62 let – Cupák Jiří
- 66 let – Raiskupová Elisabeth
- 69 let – Vavříková Hana
- 70 let – Srpová Jana  
Příbylová Šarlota
- 75 let – Kadlec Vladimír
- 76 let – Provoz Miroslav
- 84 let – Schubert Gerhard
- 91 let – Krejčí Jiřina
- 94 let – Křížek Jan



## Pozvánky

### Ashtanga jóga

Přijďte si protáhnout tělo a zrelaxovat mysl na lekce Ashtanga jógy.

KAŽDÝ ČTVRTEK V 18:00 HOD. V PROSTORÁCH OBECNÍHO DOMU SLEZAN, CENA: 60,-

Hodiny dynamické jógy sestávající z pevně dané sestavy ásan, z níž budeme volit pozice vhodné pro začínající jogíny. Ashtanga je náročnější formou jógy, je ale vhodná pro kohokoli bez vážnějších zdravotních problémů a intenzivně nabíjí energii. Tzv. „první série“, které se budeme věnovat, má v sanskrtskému názvu „očistná“. Dostává tělo do kondice, v níž by přirozeně mělo být, a pročistuje a zklidňuje mysl.

Těší se na vás Eva

P. S.: Kdo má svou vlastní oblíbenou podložku na cvičení, vezměte ji sebou. Pro vás, kteří nemáte nebo zapomenete, bude několik jógamatek k dispozici k zapůjčení nebo koupi.

## Relaxace s kosmetikou

Zveme všechny, kteří chtějí být krásnější, odpočinutí a cítit se dobře, na pravidelné setkávání s kosmetikou TianDe. Každý čtvrtek po cvičení jógy budou v modrém salonku obecního domu Slezan od 19 hod. do 20 hod. probíhat relaxační večery s kosmetikou. Můžete navázat na jógu a plynule pokračovat v příjemném večeru nebo přijít až na 19 hod. Budeme pravidelně pečovat o svoji pleť za účelem omlazení a relaxovat při hudbě, ve dvojicích si namasírujeme šíji, naučíme se, jak správně pečovat o pleť. Prostě si užijeme to, na co mnoho žen nemá čas. Sami si určíte, jak dlouho zůstanete, někomu může stačit půl hodina. Cena je 60 Kč, v ceně je vše potřebné. S sebou pouze vlastní ručník.

Jste srdečně zváni, začínáme ve čtvrtek 3.11.2016

Těší se na Vás Lucie Hustáková,  
více info na tel. 733 719 528.

## SLEZAN Country bál



Sokol Karlovice, oddíl volejbalu, vás zve na taneční zábavu s výukou country tance. Zábava proběhne v sobotu 5.11.2016 od 19:00 hodin v Obecním domě Slezan. Hraje WD JAM, stylové oblečení vítáno.

## Uspávání broučku

ZŠ a MŠ Karlovice srdečně zve na tradiční Uspávání broučku ve čtvrtek 10.11.2016 v 17 hodin u Mateřské školy Karlovice.

## Svatomartinská zábava

Sokol Karlovice z.s. oddíl kopané pořádá v sobotu 12.11.2016 od 19:30 hod v Obecním domě Slezan "SVATOMARTINSKOU ZÁBAVU".

K tanci a poslechu hraje skupina Profil z Rýmařova. Vstupné 50,- Kč.



## Výstava v Art Galerii Pensionu U Řeky

**LENKA KLOFÁČOVÁ PAVÉZKOVÁ**  
Autorská výstava výtvarnice z Jihlavy.  
Obrazy, malba na textil, drobné dárky.  
Od pátku 20. listopadu do 20. ledna 2017.  
Výstava je prodejní, přístupná denně nebo po telefonické dohodě.

ART GALERIE PENSION  
Pension U řeky, Karlovice 209  
tel.: 504 611 111 www.pensionury.wbs.cz

PENSION U ŘEKY  
Art Galérie  
Karlovice

## Mikulášský jarmark 2016

I v letošním roce zveme k tradičnímu Mikulášskému veselí spojenému s jarmarkem dne 3. 12. 2016. Bude pohádka, budou kobližky, bude nadílka a všechno, na co jste zvyklí, a taky něco nového. Podrobnosti v příštím čísle zpravodaje. Těšte se! My se taky těšíme :-)

Prodejci hlase se na tel. č. 605 403 170.

Zve Kominiček Karlovice.

## Pozvánka na veřejné zasedání zastupitelstva obce

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v pondělí 28. 11. 2016 od 17:00 hodin v budově Obecního úřadu Karlovice.

## Proběhlé akce

### Akustické Karlovice 2016

V sobotu 1. října 2016 se uskutečnil v sále Obecního domu Slezan Karlovice první ročník nové kulturní tradice Akustické Karlovice. Spolek Fikyno, z. s., oficiální pořadatel celé akce, si pozval pro tuto příležitost výbornou slovenskou kapelu Joe & Jane z Trenčína. Akustické Karlovice 2016 nebyly ovšem jen o živé muzice, nýbrž i o rockových srdcích, jelikož stejný večer slavnostně zahájila fotografka Iva Juráková svou výstavou „Rocková srdce“, výstavou fotografií věnovanou všem lidem, kteří nadevše milují rockovou muziku. Dámy a pánové, v Obecním domě Slezan Karlovice se zpívalo, tleskalo, ale taky tančilo. Večer uzavřel potlesk ve stoje, poněvadž všichni muzikanti předvedli skvělý výkon. DĚKUJEME!

Report a fotky z akce naleznete na webu

[www.fikyno.eu](http://www.fikyno.eu).

DĚKUJEME VŠEM PARTNERŮM, BEZ KTERÝCH BY AKCE NEŠLA USPOŘÁDAT!

### Krajní meze

Eva Komárková v sobotu 15. října 2016 slavnostně zahájila svou výstavu netradičních fotografií přírody s názvem „Krajní meze“ v Obecním domě Slezan Karlovice. Výstavu podpořily Lesy České republiky, s. p. a zároveň návštěvníkům vernisáže zahráli žáci Základní umělecké školy Bruntál. Děkujeme všem, kteří se přišli podívat.

## Ze sportu

### Mladí hasiči



V letošním roce se Sbor dobrovolných hasičů rozšířil také o mladé hasiče. Kroužek začal v lednu tohoto roku a od té doby se společně učíme základní požární všestrannosti, do které patří například uzlování, základy zdravotní péče nebo poznávání topografických značek. Dále se děti postupně učí také požárnímu sportu a štafetám CTIF.



V měsíci srpnu se mladí hasiči zúčastnili letního hasičského tábora. Jelikož se v naší obci našel sponzor, který ochotně podporuje mladé hasiče, tábora se zúčastnily všechny děti. A tímto bychom také chtěli sponzorovi poděkovat!!



Dále se mladí hasiči zúčastnili a také reprezentovali obec na podzimním Branném závodě v Rýžovišti. Děti si poprvé vyzkoušely své síly a znalosti mezi ostatními dětmi jiných sborů, závod si moc užily a na jaře se tohoto závodu chtějí zúčastnit zase.

Za SDH Karlovice, Dominika Mikulášková

### TFA - Světlohorský železný hasič

Ze světa hasičů máme další úspěch! Na start soutěže Světlohorský železný hasič, neboli takzvané soutěže TFA, se postavili dva hasiči za SDH Karlovice. O co vlastně jde? Jedná se o náročnou vytrvalostní soutěž hasičů, kdy ve výzbroji s dýchací technikou na zádech překonávají náročnou překážkovou trasu. Trasa je sestavena z překážek, které hasiče mohou potkat v reálném zásahu, jako například přemístění bezvládné osoby, prolézání úzkým prostorem nebo zdolávání překážek.



No a jak jsme dopadli? V kategorii mužů SDH Karlovice reprezentoval Marek Mikulášek, který dokončil na krásném 5. místě a kategorii žen reprezentovala Dominika Mikulášková, která skončila na 4. místě.

Za SDH Karlovice, Dominika Mikulášková

### Okénko z fotbalu

Naši muži jako nováček soutěže jsou nadále nejlepším mužstvem našeho okresu v krajské soutěži a s devatenácti body jim patří čtvrté místo v tabulce. Mají i nejlepšího střelce celé soutěže Josefa Holčáka se šestnácti brankami. Naším zákům v okresní soutěži za získaných dvanáct bodů patří osmé místo v tabulce. Jejich nejlepším střelcem je zatím Ondřej Procházka s desíti brankami.

V podzimní sezóně zbývá odehrát už jen poslední zápas. Obě mužstva hrají v sobotu 5. 11. 2016 venku. Žáci od 10:00 hod v Bohušově a muži od 14:00 hod v Bruntále.

Josef Beránek ml.

## Základní škola informuje



### Exkurze Praha

Ve dnech 10. až 12. října 2016 jsme se vydali na exkurzi do našeho hlavního města. V Praze jsme navštívili mnoho krásných historických památek a užili si i spoustu legrace. Níže si můžete přečíst, co se nám nejvíce líbilo a na co budeme vzpomínat.



„Praha je moc hezká. Zaujala mě svou rozlohou a velikolepou krásou. Když vidíte všechny ty věže a červené cihlové tašky, tak se rozplýváte. Paní průvodkyně nás provedla celou Prahou. Je velmi krásná. Karlův most je nejhezčí most na světě.“ (Lojza Krčmářík, 8. ročník)

„Po ubytování jsme šli na prohlídku večerní Prahy a nejvíce se mi líbil osvětlený Petřín a Pražský hrad. Druhý den jsme šli do Národního divadla a to byl druhý nejlepší zážitek.“ (Adéla Kalužíková, 9. ročník)

„Praha byla celkově super. Nejvíce se mi líbilo Zrcadlové bludiště na Petříně a Národní divadlo. Byl to nejlepší školní výlet, na kterém jsem kdy byl. Bomba.“ (Jakub Podolák, 9. ročník)

### Spaní ve škole

V úterý 4. 10. a ve středu 5. 10. měli žáci 7. třídy trochu jinou školu. Sešli se v 6 hodin večer, nachystali si spaní a pak sportovali v tělocvičně. Při sportování pro ně paní učitelky nachystaly po třídách různé úkoly a večer zakončili stezkou odvahy. Někteří si kuráž museli dodávat hlasitým zpěvem, ale nakonec ji všichni zvládli na jedničku.

Ve středu dětem zrovna počasí nepřálo, tak jsme se jeli schovat před deštěm na bazén do Bruntálu. Tam jsme se dosyta vyřádili a na oběd už byli zase zpátky v Karlovicích.

Jitka Pflugerová

## Logická olympiáda 2016

Logická olympiáda je soutěž pořádaná Mensou České republiky založená na logických úlohách, jejichž řešení vyžaduje samostatný a kreativní přístup.

V Moravskoslezském kraji soutěžilo 2 771 řešitelů a naši žáci se zařadili mezi 75% nejlepších řešitelů. Vítek Matuš se umístil na krásném 251. místě z 2 771 řešitelů našeho kraje a na 1992. místě z 21 246 všech řešitelů celé ČR. K jeho úspěchu mu gratulujeme.

Jitka Pflugarová

## Připravujeme:

Uspávání broučků 10. listopadu 2016 v 17:00  
Veletrh řemesel a zaměstnanosti, Bruntál 10. listopadu 2016

Třídní schůzky 22. listopadu 15:00–16:30

## Kroužek keramiky pro dospělé

Každou středu od 19.30 se ve školní keramické dílně koná kroužek keramiky pro dospělé. Kdo má zájem do kroužku chodit, hlase se u paní Kateřiny Mikuláškové.



**SLEZAN**  
**Country bál**

**VOLEJBALOVÝ ODDĚL**  
**TJ SOKOL KARLOVICE**  
**VÁS ZVE NA**

**TANEČNÍ ZÁBAVU**  
**S VÝUKOU COUNTRY TANCE**

**V SOBOTU 5.11.2016**  
**v 19.00**

Obecní dům Slezan Karlovice

hraje **WD JAM**

Stylové obléčení vítáno  
Obderstvení zajištěno

*ZŠ a MŠ Karlovice Vás zve na tradiční*

# Uspávání broučků



*10. 11. 2016 v 17,00 hod.  
se sejdeme u mateřské školy.*



Karlovický zpravodaj „periodický tisk územního samosprávného celku“ vychází jako měsíčník. Příspěvky odevzdávejte vždy do 20. dne v měsíci elektronicky nebo písemně na Obecní úřad Karlovice. Maximální délka příspěvku je půl strany formátu A4.

Obec Karlovice

Karlovice 183, 793 23 Karlovice

IČ 00296112

MK ČR E 22569

Připravuje: Kateřina Locku

Redakční rada: Dagmar Czaschová, Krystyna Foltová, Kateřina Kočí, Naděžda Paňáková, Ditta Vyoralová.